(IMPRESA da fare su CARTA INTESTATA)

Spett.le


I.A.M. “Innovazione  Automotive e 


Metalmeccanica soc. cons. a r.l."

Via Nazionale, snc

66030 Santa Maria Imbaro (CH)

Oggetto: candidatura progetto “AUTO 4.0” (Understanding and Achieving Automotive Training Outcome 4.0) – KA2 VET – Programma Erasmus+ - Development of Innovation - Manifestazione di disponibilità a collaborare nel progetto in qualità di Associated Partner
Spett.le I.A.M. soc. cons. a r.l.,
in relazione al progetto che intendete candidare nell’ambito dell’azione KA2 del Programma Erasmus+, Settore VET, Development of Innovation, denominato “AUTO 4.0” (Understanding and Achieving Automotive Training Outcome 4.0), avendo riscontrato un impatto diretto verso la nostra impresa con la presente manifestiamo:

· la nostra disponibilità a offrire le nostre conoscenze per la definizione della Technology Roadmap di filiera e per l’estrazione delle competenze 4.0 implicate;
· la nostra disponibilità a sensibilizzare i nostri lavoratori a partecipare alle attività di guidance e formazione pilota sulle competenze 4.0 previste nel progetto;

· il nostro interesse a conoscere ed acquisire informazioni sui risultati intermedi e finali del progetto, a utilizzarli per migliorare le nostre performance sul versante della selezione e gestione del capitale umano;

· a partecipare agli eventi e alle attività di sensibilizzazione e disseminazione previsti nel progetto. 
Un cordiale saluto









Il Responsabile 

